

Рецензія - відгук

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Львівського національного університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітня програма за спеціальністю «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти її програмні компетентності та результати навчання є актуальною та затребуваною в регіоні. Освітньо-професійну програму «Менеджмент» розроблено на основі галузевих стандартів вищої освіти, а також враховані інтереси стейкхолдерів. Такий підхід доповнюють поєднання глибокого опанування теоретичних основ менеджменту з набуттям студентами практичних навичок прийняття обґрунтованих управлінських рішень на підприємствах та організаціях всіх форм власності та напрямків діяльності. Привертає увагу наповнення програми сучасними дисциплінами.

Підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» факультету економіки та менеджменту Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького відповідає запитам ринку праці, національними та Європейським стандартом тощо.

Загалом позитивно, оцінюючи освітню програму «Менеджмент» вважаємо за доцільне запропонувати можливість включення дисциплін «Управління конкурентоспроможністю підприємства» та «Персональний розвиток менеджера» в перелік дисциплін вільного вибору студентів, оскільки управління конкурентоспроможністю підприємства – це процес управління суб'єктом своїми конкурентними перевагами для одержання перемоги у боротьбі з конкурентами за вдоволення об'єктивних або суб'єктивних потреб у рамках законодавства або в природних умовах, що є дуже важливим сьогодні на ринку. Персональний розвиток менеджера полягає у формуванні вмінь ефективно використовувати свій робочий час; планувати особисту роботу; працювати з інформацією; готувати ділові листи; ефективно взаємодіяти з підлеглими, колегами, керівництвом; формулювати життєві цілі; організувати і ефективно проводити ділові заходи; управляти своїм емоційно-вольовим потенціалом; організувати свою діяльність; впливати на співрозмовників; встановлювати і підтримувати ділові контакти.

Вивчена і опрацьована освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить усі необхідні складові, які забезпечують ефективність ведення навчального процесу.

Директор ПП «Святогора»



Дубик П.З.